
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΕΠΑ.Λ. ΜΗΛΟΥ - 2950082
Στόχος Βελτίωσης:

Διασύνδεση της σχολικής μονάδας με την κοινωνία και την αγορά εργασίας.

Σχέδιο Δράσης: Σύνδεση σχολείου με αγορά εργασίας και εκπαιδευτικές
επισκέψεις σε χώρους εργασίας.
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΤΟΥΛΙΚΑΣ ΛΟΥΚΑΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Για να επιτευχθεί η ενίσχυση των σχέσεων, η συνεργασία με φορείς και η εξωστρέφεια του σχολείου θα 
πραγματοποιηθούν επισκέψεις  μαθητών σε επιχειρήσεις του τομέα επαγγελματικού ενδιαφέροντός τους, που 
δραστηριοποιούνται στον τόπο διαμονής τους. Έτσι θα δοθεί η ευκαιρία στους μαθητές να παρακολουθήσουν μια 
επαγγελματική δραστηριότητα σε πραγματικές συνθήκες (job shadowing), κατανοώντας τη λειτουργία μιας 
επιχείρησης.

Πριν την επίσκεψη οι μαθητές θα πραγματοποιούν μια σύντομη έρευνα για το προφίλ της επιχείρησης που θα 
επισκεφτούν σε ομάδες. Κάθε ομάδα θα ασχοληθεί με ένα συγκεκριμένο θέμα, όπως ποια είναι τα προσόντα των 
υπαλλήλων που εργάζονται, πώς σχεδιάζεται η διαφημιστική καμπάνια της επιχείρησης ή αν η επιχείρηση είναι 
βιώσιμη και αειφόρος, με την εποπτεία και την καθοδήγηση του καθηγητή τους, ώστε να συνδέσουν τη θεωρία με 
την πράξη.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Ενημέρωση μαθητών για τις επιχειρήσεις που πρόκειται να επισκεφτούν, ώστε 
ομαδοσυνεργατικά να συλλέξουν πληροφορίες γι’ αυτές και να προετοιμάσουν 
ερωτήσεις.
Καθορισμός της ημερομηνίας της επίσκεψης και του τρόπου μετακίνησης στις 
επιχειρήσεις.
Συμπλήρωση ερωτηματολογίου από τους μαθητές με το πέρας της επίσκεψης.

 

Χρονοδιάγραμμα: Καθόλη τη διάρκεια του διδακτικού έτους.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία



ΤΠΕ για έρευνα και δημιουργία ερωτηματολογίων.
Λεωφορεία για την μεταφορά των μαθητών.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η διεξαγωγή από τους μαθητές κάθε  ειδικότητας μιας τουλάχιστον επίσκεψης σε τοπική επιχείρηση.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Φωτογραφικό υλικό από τις επισκέψεις.
Ερωτηματολόγια που θα συμπληρωθούν από τους μαθητές μετά την επίσκεψη.
Πρακτικό σχολείου.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ


